我们知道一般的集中式交换会直接存储用户的加密资产'交易,所以它将承担保管人的角色。本质上,集中交易所是在给用户开欠条,让用户在平台上交易。近几年出现的去中心化交易所则完全不同。可以免去任何权威机构的监管和审批。他主要通过智能合约操作自动指令簿,通过自动做市商机制进行交易。这种交易方式可以说是真正的等价。那么去集中交易所违法吗??很多投资者担心集中交易所是否正规。让边肖给大家说说吧。

去集中交易所违法吗?分散交易所并不违法。数字经济将有助于推动传统产业优化 资源配置、调整产业结构、实现转型升级。目前,世界各国政府都将政策重点转向 了数字经济。区块链技术在实体产业从生产要素到创新体系、从产业结构到组织形 态、从发展理念到商业模式的转变中发挥着重要作用。在传统的数字货币犯罪中, 攻击者'的最终利润总会流入交易所去收回现成的法币。否则,数字货币& #039;美国的财富,如BTC,只停留在账面上,没有多大意义。为防止获利资金被 追查,作案者往往采用混淆等手段,将地址数量巨大的资金进行拆分重组,但最终 还是会流入交易所进行提现。由于数字货币的匿名性,普通个人很难追踪资金流向 ,但借助第三方安全公司的AML等系统,可以有效追踪资金流向。当资金最终流入 交易所的地址确定后,就可以用KYC打击犯罪分子了。以及分散式交易所的出现这 在一定程度上对资金的可追溯性提出了新的挑战。我们假设作案者获利后流入DEX , 多次兑换后再流出, 或者创造一种新的货币, 利用获利抬高货币价格后再转移价 值,这样会大大增加资金溯源的难度。。去集中交易所正常吗?与传统的CEX相比 , 德克斯' 美国的分权思想符合区块链的初衷, 从长远来看可能会赢得更多 支持,甚至超过CEX。然而,在监管方面,传统的CEX在政府政策的支持下,由KY C等机制监管。结合第三方安全公司(如反洗钱系统)的支持,可以有效打击数字货币 领域的犯罪。但是德克斯'数字货币下的美国犯罪监管将是一个全新的挑战 。。最近DEX项目Uniswap和Balancer在DeFi的交易量也在上升。这说明市场对D EX项目的期望很高。DEX不同于传统的集中式交易所,它可以在没有KYC认证的情 况下交易硬币。用硬币更方便,但也降低了作恶的成本。但是,新事物的出现往往 是有好有坏的。当初闪电贷带来了&quot无抵押巨额贷款&quot,但这也对区块链 的安全建设提出了挑战。犯罪者可以几乎没有成本地获得巨额资金进行攻击。当德 克斯带来&quot分散化&quot和&quot方便&quot,这也对数字货币提出了新的 挑战' s犯罪监督。。以上内容是对边肖' s两个问题:去中心化交 换是否违法,去中心化交换是否正规?众所周知,区块链是一个蓬勃发展的领域, 而DeFi领域是现在市场上最受关注的,因为DeFi的发展。还有很多新事物,集中交 换就是其中之一。对于我们个人投资者来说,要尽量选择那些经过审核的、安全可 靠的项目进行投资,而对于项目方来说,要坚持安全发展的原则。